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ATA N°. 040/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos
vinte e seis dias do mês de agosto de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando
presentes os Vereadores PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, MARCELlNO DONIZETE
RIBEIRO, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA,
ANTONIO DE SOUZA RAMALHO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, EDUARDO LUIZ PARRON,
GENIVALDO BELO DA SILVA e AYRES TADEU BERTAZO. O Presidente vereador PAULO
FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão,
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA da sessão ordinária anterior n.?
037/2014 que após lida foi aprovada por unanimidade. Não havia matérias para o Expediente.
Não havia matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia. Passou-se então para as
Explicações Pessoais. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida
pediu ao secretariado que enviasse ofício ao executivo municipal solicitando reparo, ou reforma
se necessário, nos parques da cidade. Também solicitou que inclua no mesmo ofício pedido
para que seja colocado mais areia no campinho situado na praça municipal. Falou que o
Ginásio de Esportes, objeto de reivindicações em sessões anteriores, está fazendo muita falta
porque os campos de futebol estão sendo amplamente utilizados, tanto para jogos como para
treinos. Relatou que procurou a Agência do Trabalhador da cidade de Colorado e solicitou ao
funcionário daquela agência que atendesse aqui em nossa cidade um dia por semana. O
funcionário disse que não pode fazer isto, mas indicou com quem conversar sobre treinamento
e quando estiver funcionando pode vir aqui ajudar na emissão das Carteiras de Trabalho. Em a
parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este disse que não se trata de uma tarefa difícil.
Disse que já acompanhou várias pessoas que tiraram suas Carteiras na cidade vizinha e que
não demora mais que cinco minutos. De volta ao vereador Antônio Ramalho este disse que
vai conversar com o funcionário destacado para o Posto do DETRAN pedindo a ele que
incentive a transferência de carros para nossa cidade. Comunicou que fará um ofício ao
superintendente da Caixa Econômica Federal de Brasília pedindo explicações do porque a rede
credenciada de Itaguajé está sempre "fora do ar". Disse que se fosse geral entenderia, mas o
problema é só aqui na cidade. Falou que estava programado para hoje a assinatura do
convênio das cinqüenta e sete casas via Cohapar mas por um problema não foi possível a
firmação do convênio. Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu este falou que era para
ser um dia de festa, mas ocorreu que alguns beneficiários estavam com Restrição ao Crédito
até por pouca coisa e que com ajuda todos resolveram seus problemas. Disse que as pessoas
cobram muito da prefeitura e da Cohapar, mas não cuidam para que estes problemas não
aconteçam. De volta ao vereador Antônio Ramalho este pediu para que o responsável acelere
este processo de assinatura. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Genivaldo
Belo da Silva saudou a todos em seguida falou que os tramites da Caixa Econômica Federal
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são demorados, ficando difícil para que os beneficiá rios das casas da Cohapar se mantenham
sem ocorrência de restrição ao crédito por tanto tempo. Falou que os beneficiários já deveriam
estar morando nestas casas há oito anos, mas só há dois anos foi assinado o primeiro
Contrato. Sobre a impossibilidade de assinar o contrato com a Cohapar nesta terça, a Caixa
Econômica nem se quer comunicou aos beneficiá rios. Comunicou que foi acertado na data de
hoje com o Secretário de Esportes que o time de futebol Amador fará uso do campo da
Escolinha de Futebol para treino. Falou que é necessário que o posto do DETRAN, agora
ativado, atenda quem precisa de Carteira de Identidade, Carteira de Trabalho e os trabalhos de
expediente da SEAB. Relatou que é constante a necessidade de buscar serviços como Carteira
de Trabalho em cidades vizinhas e que a cobrança pelo atendimento local é intensa. Pediu ao
Secretariado que enviasse Ofício a Secretaria de Obras e Serviços Urbanos pedindo um
relatório sobre o andamento do reparo das Estradas Rurais. Falou que há pontos bons, mas
também há pontos críticos, principalmente perto dos bueiros. Disse que a prefeitura está
fazendo sete horas de expediente e que o correto é fazer oitos horas. Também disse que há
setores que trabalham em dobro quando o correto é todos trabalharem o mesmo tempo. Sobre
o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias disse que há pontos que ninguém consegue
entender. Falou que se trata de um Projeto que envolve várias Leis de várias esferas
administrativas e que não é fácil analisar um Projeto deste porte. Em a parte permitido ao
vereador Dejaci Dias este sugeriu que a Comissão de Redação e Justiça peça para algum
técnico da prefeitura envolvido na elaboração venha a esta Casa explicar melhor este Projeto
de Lei. De volta ao vereador Genivaldo 8elo este disse que entende de quase tudo, mas os
vereadores deveriam ser comunicados antes para que juntos ajudassem na elaboração deste
Projeto podendo assim inserir também seus propósitos. Em seguida agradeceu e se despediu.
O vereador presidente Paulo Fernandez de Souza falou que está faltando tratorista para
atender as necessidades da área rural. Falou que o tratorista está fazendo o serviço de
motorista, deixando desfalcada sua vaga de trabalho e se a prefeitura precisa de um motorista,
então que se contrate um motorista. Disse que o trator também está sem poder trabalhar por
falta de reparo e que os agricultores precisam dele conforme chega a época das chuvas.
Comunicou que está fazendo estas reclamações porque vem sendo constantemente cobrado
sobre este problema. Nada mais havendo a tratar, o presidente Paulo Fernandez de Souza
agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da Justiça DECLAROU encerrada a
sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos lavrei a presente Ata que após
lida e aprovada vai assinado pelo presidente e demais vereadores presentes.
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